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@ 147.

@ 148.
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M3MeHeHMe arperarTubix
COCTOSHMM BelujecTBa

MnasneHue n oTBepaesaHune
Kpucrtaninyeckmx sewiecrs

CocraBbTe mian § 27 «IlmaBjeHwe M OoTBepJeBaHNE KPHUCTAJIHYE-
CKHX BeIlleCTB».

Haitinure prsnuecKyio OoMHUOKY B BRICKa3bIBAHUHU: «3UMOH B AKyTHHN
4acTo IIPUXOAUTCA BUIETh, KAK CTOJOUK PTYTH B TEPMOMETPE OIIyC-
Kaerca Huxe —70 °C»,

Hadranun varpeau ot 20 °C go Ttemmepa- ¢,°C
Typh! niaaBjgeHud (80 °C), sarem pacnias
Harpean go 100 °C, nmocne uero yGpaau
Harpesartesb. 3obpasuTe rpadux 3aBH-
CHMOCTH TeMHOepaTyphl HadTaauHa OT

BpeMeHHN HarpeBaHHNd. S
0 t, MHH
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149. CpaBHUTE KOJUYECTBO TEILJIOTHI, HEOOXOAUMOe IJIfA IJIABJIEHUS aJio-
MHUHHUEBOTO 1 MEIHOTO OPYCKOB OAMHAKOBOM MACCHI IPUA TeMIIepaType
WX IJaBJeHUS.

@ 150. MMpoaenavite onbiT. 3aMopo3bTe B XOJOAUIbHUKEe Boay. Ilonydus-
migiica Kycok Jibia pasgpobuTe, KYCOUKM MOJOKUTe B cTaKaH. Ha-
OarofaiiTe 3a UBMEHEHUEM COCTOSHUSA JbJa U U3MepsiTe ero TeMiie-
paTypy depe3 paBHBIe IIPOMEXKYTKH BpeMeHU. 3amuIluTe JaHHBIE
B Tabmuny 13. ITocTpoiiTe rpaduK 3aBUCUMOCTHA TEMIIEPATYPHI JbAA
B CTaKaHe OT BpEMEeHU ero HarpeBaHUs.

t.°C
0 t, M

Taoauna 13
Ne t, MUH t,°C Ne t, MUH t,°C
1 5

2 6

3 7

4 8

Ecau y Bac foMa ecTh BeChl, TO IPeJBaPUTEJbHO B3BECHTE KYCOK JIbAA
M paccuUTalTe KOJUUYECTBO TEIJIOThI, KOTOPOE MOJYUYUT JIE] MpU Ha-
rpeBaHUH JI0 TeMIIepaTyphl I1aBleHnd (), IpH IIaBiaeHuH (Q,), Ipu

HarpeBaHUU IOJYYHBIIEHCA BOABI O KOMHATHOM TeMIeparypsl (Q3).

m =

Q1=
Q2=
Q3=
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151. Kakoe KOJIMYECTBO TEIJIOTHI HEOOXOAMMO AJIs IIPEBpaIeHus KycKa
aega maccoit 0,5 kr npu remneparype 0 °C B Bogy?
Hano: Pemenue:

OTBeT:

152. Kaxoe KOJIMYECTBO TEILJIOTHI HEOOXOAMMO 3aTPATHThL [AJA MJIABJIECHUSA
JKeJIe3HOM AeTasM Maccoi 2 Kr, eCJIM €€ HavabHas Temieparypa 39 °C?

Hano: Pemenue:

OTBer:

153. Kakoe KOJIHMYECTBO TEILJIOTHI BHIAEJIHUTCA IIPH KPHUCTANIMA3AIHAU 4 KT
CBHHIA U IOCJIEAYIOIIEM €r0 OXJIAKIEHUH 10 TeMepatypsl 27 °C?

Hano: Pemenne:

OtBeT:

154. Yemy paBHaA Macca OJIOBAHHOM JIOKKH, €CJIM HA €€ HarpesaHUe OT
32 °C mo TeMIepaTypsl IJIaBJeHUA ¥ HA IJIaBJeHHe ObLIO 3aTpPadyeHo
KOJINYECTBO TeIIOTHI 5,45 KK ?
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W

€

Hano: cu

Otsert:

155. Ha pucyuke 15 npuseaés rpaduk saBucH-
MOCTH TeMIepaTyphl BOALI B PA3HBIX arpe-
raTHBIX COCTOSTHHAX OT BPEMEHH eé Harpe-
BaHuA. UeMy paBHO KOJMYECTBO TEILJIOTHI,
IOJIyYeHHOe BOJOI B IIpolieccax, IpeacTaB-
JeHHBIX Ha rpadpure ydacrkamu AB, BC
u CD, ecsiu macca Boas! 0,8 Kr?

Pemenue:

t,°C
40
30
20
10

0
B
10 / C t, MHH
-207A

Puc. 15

156*B crekaanubill cTakan Maccoit 100r, cozepskammit 200 T BOABI
npu Temnepatype 50 °C, moJoXXuJIM KYCOK JibJa IIPU TeMIepaType
0 °C. Yemy paBHa Macca 3TOro KycKa JibJa, €CJIM B CTaKaHe II0CJIe TO-
ro, Kak JIéZl pacTasj, ycTaHoBuJach Temneparypa 30 °C? Paccmorpu-
Te ABa cJy4asi, CYUTad, UYTO CTAKAH: a) He YYACTBYeT B TEIJIOOOMeHe;

6) yuacTByeT B TelJ0ooOMeHe.

a)
lano: CH

OtBerT:

80

Pemenne:



@ 157.

@ 158.

0)
Hasno: CH Peinenue:

OTBer:

MCﬂaPEHMe N KOHAeHCcauna

MpoBeante HabNOAEHNE 3a CKOPOCTHIO MCIAPEHUA PA3JUUYHBIX Be-
miects. IIpuaymaiitTe onsIT ¥ ocyllecTBUTe ero. ONUINNTE ONBIT U €0
pe3yJabTaTHI.

MpuaymanTe n OCyLWecTBUTE OrbiThi, TO3BOJSIOUINE T0KA3aTh, UTO
CKOPOCTh MCIIAPEHUA 3ABUCUT OT TEMIIEPATYPHI KULKOCTH, ILJIOIALU
MIOBEPXHOCTH M COCTOSTHUA BO3AyXa Hal MMOBEPXHOCTHIO XHUIKOCTHU.
OnUIINTE OUBITHI U UX PEe3yJIbTaThl.
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159. Kak MO’KHO B KapKuil JeTHUH AeHb OXJAaAWUThL BOLY B OYTBLIKE,
He IOJIb3YACh XOJOAUIbHUKOM?

160. Korza 6bicTpee coxHeT 6esibé — B 6e3BeTPeHHYIO IIOTO4Y MJIH IIPH CHIIb-
HOM BeTpe, eCJI TeMIIepaTypa Bo3ayxa oguHaxkoBa? OTBeT MOSACHUTE.

KuneHue. YgenbHas Tennorta napoobpasoBaHus

161. Kakoe Koau4YecTBO TEIJIOTHI HEOOXOAMMO [JfA TpPEeBPAallleHusaA BOABI
maccoit 400 r B map npu TemiepaType KUIIeHHA?
dano: cHu Pemenue:

OTBer:
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162* Kaxoe KOJHUYECTBO TeIlJIOTHI HEOOXOAVMO IJIsI IIpeBpaIiieHud Jibja Mac-
coii 2 Kr B crorpanycHbiii nap? Hauansnasa remneparypa asaa —10 °C.

Xano:

OTBerT:

Peurenne:

163. Yemy paBHa Macca CIMPTa, €CJIY [IPU ero KOHAeHCalluy Py TeMIepa-
Type 78 °C BBIEEJINJIOCH KOJnYecTBO TenaoThl 1200 xIx?

Hdagro:

OTreT:

cu

Penrenne:

@ 164. Ha pucynke 16 npuBenés rpaduK HM3MeHEHUA TEeMIIEPATYPHI BOJbI
¢ TeuyeHMeM BpeMeHH. KaxoMy Ipoueccy COOTBETCTBYET KaxXIbIi

ydacTok rpaduka?

AB

BC

t,°C
100

CD

80
60

DE

40

EF

20
0

Y re
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B C E
G
t, MUH
Puc. 16



Kakune npomeccsl COMPOBOMKIAIOTCS YBeJINUYEHEM BHYTPEeHHeil sHep-
I'Y BOOBI?

Kakune mIpoieccsl COMPOBOKAAIOTCSA YMEHbIIIeHEM BHYTPeHHeil sHep-
' BOOBI?

@ 165. lpoaenasite onbiT, eciu y Bac AoMa €CTb TEPMOMETP C MpeAeioM
unsMepeHus He meHnee 100 °C. CobOutonaiiTe KpailHIOI0O OCTOPOYXKHOCTbD.
Jlyuiiie ero BHIIIOJHATEL BMecTe ¢ poauTtenasmu. HaeiiTe B KacTpIioaio
1 71 BoAbl, IOCTABLTE €€ HA BKJIIOUYEHHYIO IIJIUTY U JOBEIUTE N0 KUIIe-
HudA. I3MepsiiTe TeMIepaTypy BOABI uepe3 paBHbIe IPOMEXKYTKH Bpe-
MeHU, Hanpumep deped 1 muH. [JamHsle sanumure B Tabiauny 14.
IIocrpoiiTe rpaduK 3aBHCHMOCTH TeMIEpaTypbl KHUIIEHUS BOABI OT
BpeMeHU e€ HarpeBaHU .

t,°C
0 t, MUH
Tabauuma 14
Ne t, MUH t,°C N6 t, MUH t,°C
1 4
2 5
3 6

BreruucianTe KOJHMYECTBO TEIJIOThI, KOTOPOE 3aTPayeHo Ha HarpeBaHue
BOABI OT HAYaJbHOM TeMIIepaTyphl IO TeMIlepaTypsl KuneHud (Q,),
M KOJIMUECTBO TENJIOTHI, 3aTPaueHHOe Ha IIpeBpallleHHe BOALI B IIap
IIDU TeMIlepaType KHuNeHUdA (Q,). CuuraiiTe, 4TO B map 3a BpeMmsA
HabaoaeHus npespatuaocs 100 r Boasl.

Q1=
Q2=
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166" B anomunanesslii cocyn maccoit 300 r, comepsxaiuii 1 J1 Bogbl IpKU TeM-
nepatype 20 °C, BuycTmiIn cTOrpafycHBIHA nap. Kakosa macca napa, ec-
JIH B cocy/le II0cJIe ero KOHJeHCAIlMH YCTaHOBIIIach TeMiieparypa 60 °C?
PaccmoTpuTe ABa ciayudas, CHNTAA, UYTO COCYJ: a) He yUYacTBYeT B Tell-
J000MeHe; 0) yuacTBYeT B TerLioo0MeHe.

a)
Hano: CHh Pemenue:

OTBeT:

0)
Jauno: CH Pemenne:

OTBeT:
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BnaxHocTb Bo3ayxa

167. 3auem sepkaJjiblle AJid OCMOTPA IopJia UK 3y60B HArpeBaloT, IPeX e
YyeM BBECTH ero B POT namueHTa?

168. IIpu xakxoii remneparype — 10 uau 15 °C — BogaHoil map OJauxe
K HACBIIIEHUIO, €CJIH €ro IUIOTHOCTDb MIPY 9TUX 3HAUEHUAX TeMIepary-
pBI OfMHAaKOBa?

169. Uemy paBHa OTHOCHTEeJbHAA BJAXKHOCTHL Boa3ayxa, ecau mpu 20 °C

Kr
IJIOTHOCTH BOASAHOTO Napa cocrasiseT 8,65« 1073 = ?
M

Jlano: CH Pemenue:

OTtBer:

170. OTHOoCUTeNIbHAA BJIAXXHOCThL Bo3ayxa npu 15°C paBHa 60%. Uemy
paBHA IJIOTHOCTH BOJASHOTIO I1apa, COAEPKAIIerocs B BO3ayxe?

dano: CcHu Pemenue:

OTserT:
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171* A6comtoTHasa BaasKHOCTH Boadgyxa mpu 20 °C pasna 9,41-10-3

BrinmajeT Ji HOYBIO poca, ecJy TeMIeparypa nouusurca ao 10 °C?

Mawno:

OrBerT:

CHu

Pemenue:

xr
M3



